Résolution de problemes jeudi 14 mai.

En une heure, une couturiere peut produire 5 masques.

Combien va t-elle produire de masques en 3 heures ?

Je cherche

Je fais une

Je calcule

Je réponds

Rafael joue de plus en plus aux légos. Il construit 4 tours. Chacune des

tours contient 7 légos.

Combien Rafael a t-il utilisé de légos pour faire ses tours ?

Je cherche

Je fais une

Je calcule

Je réponds




Au marché ce matin, j’ai acheté 1 kilo de carottes a 2 euros, 1 barquette
de fraises a 4 euros, 1 melon a 3 euros, 1 pastéque a 5 euros et 1 poulet
réti a 15 euros. Ensuite, je suis passée chez le fleuriste et j'ai acheté une

orchidée a 27 euros. Combien ai-je dépensé d’argent en tout ?

Je cherche

Je fais une

Je calcule

Je réponds

Probléme BONUS
En une heure, une couturiere peut produire 5 masques.
Elle travaille 3 heures par jour, pendant 3 jours.

Combien va-t-elle produire de masques en 3 jours ?

Je cherche

Je fais une

Je calcule

Je réponds




